



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ
ІМЕНІ П.І. ЧАЙКОВСЬКОГО

НАКАЗ

«11» 11 2024 р.

Київ

№ 221 - А

**Про створення робочої групи з
оцінювання корупційних ризиків
у Національній музичній академії
України імені П.І. Чайковського**

На виконання вимог ст. 19 Закону України «Про запобігання корупції», наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року №830/21 «Про вдосконалення процесу управління корупційними ризиками», Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 20.12.2016 року №126, відповідно Антикорупційної програми Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського на 2023-2025 роки, на виконання пункту 11 Цільових показників діяльності Академії, визначених контрактом ректора №797 від 23.01.2024 року щодо проведення заходів щодо запобігання корупційним або пов'язаних із корупцією правопорушенням та заходів щодо виявлення і врегулювання конфлікту інтересів в ЗВО, а також з метою аналізу, визначення рівнів корупційних ризиків у діяльності Національній музичній академії України імені П.І. Чайковського і розроблення відповідних заходів впливу

НАКАЗУЮ :

1. Створити робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у Національній музичній академії України імені П.І. Чайковського та затвердити її персональний склад (додаток 1)
2. Затвердити Положення про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у Національній музичній академії України ім. П.І. Чайковського (додаток 2)

3. Уповноваженому з антикорупційної діяльності Лагоші М.М. організувати діяльність робочої групи з оцінювання корупційних ризиків відповідно вимог НАЗК, Антикорупційної програми Академії та Положенню про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у Національній музичній академії України ім. П.І. Чайковського.

4. Визнати таким, що втратив чинність наказ НМАУ ім. Чайковського від 17 травня 2021 року № 60-А «Про утворення Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми у Національній музичній академії України ім. П.І. Чайковського»

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

Максим ТИМОШЕНКО

КОPIЯ
ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
загальний відділ

ЗАТВЕРДЖУЮ
РЕКТОР НМАУ ім. П.І. Чайковського
Максим ТИМОШЕНКО

СКЛАД

робочої групи з оцінювання корупційних ризиків
у Національній музичній академії України
імені П.І. Чайковського

« .» 2024р

№ п/п	П.І.Б.	Посада
1	Лагоша М.М.	уповноважений з антикорупційної діяльності (голова)
2	Мимрик Р.М.	Проректор з виховної, творчої роботи та міжнародних зв'язків (заступник голови)
3	Грудницька Т. М.	начальник відділу кадрів, голова профкому (секретар)
4	Шевченко О.В.	головний бухгалтер
5	Лапушкіна Н.І.	Провідний юрисконсульт
6	Сапіга О.В.	начальник навчально-методичного відділу
7	Бензюк О.О.	декан факультету народних інструментів
8	Ринденко О.В.	Декан історико-теоретичного, композиторського та іноземних студентів факультету
9	Пташинська Є.І.	голова органу студентського самоврядування

Уповноважений з антикорупційної
діяльності


Микола Лагоша